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Parallelschaltung

Fragen TD101-TD110




ie verhalten sich

1 und Spann

DARC AJW Referat




Stromverteilung
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Bildquelle: Michael Funke - DL4EAX

Der Gesamtstrom verteilt sich tber die
drei Widerstande, wobei folgendes gilt:

I.=1,+1,+ 1
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Spannungsverteilung
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An allen Widerstanden liegt die
gleiche Spannung an wie an der
Spannungsquelle:
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Bildquelle: Michael Funke - DL4EAX
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Widerstande
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Parallelschaltung von Widerstanden
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Bildquelle: Michael Funke - DL4EAX
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Parallelschaltung von Widerstanden

Vereinfachung fiir zwei Widerstande:

- " Ry*R,
“ R,+R,

Beispiel:

1000 - 20002 20.0000Q
.= = = 66,670
1000 + 200() 3000
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Parallelschaltung von Widerstanden

Vereinfachung fir gleiche Widerstande:

R, =—
G n
“n“steht fur die Anzahl der Widerstande.

Beispiel fur zwei Widerstande:

1000
Rg = —— = 500
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Parallelschaltung von Spulen

Da der Strom entscheidend flir das
Entstehen des Magnetfeldes ist (und
dieser sich aufteilt), gilt die gleiche
Formel wie bei Widerstanden.

1 1 1 1

Lo L; Ly L

Vereinfacht fiir zwei Spulen:
L-L,

L. =
G l l
1 l 2
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ondensatoren
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Parallelschaltung von Kondensatoren

Hier ist es genau umgekehrt wie bei
Widerstanden und Spulen weil an allen
Kondensatoren die gleiche Spannung
anliegt, welche ja entscheiden flir die
Entstehung des elektrischen Feldes ist.

C.=C,+C,+C,
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Wer mehr wissen will, sollte jetzt fragen!
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